

Hier sind wichtige Sicherheitshinweise für das Aufstellen von Sichtschutzwänden im Garten, insbesondere bei der Verwendung von einbetonierten Pfosten:

1. **Untergrund prüfen:** Vor dem Graben sicherstellen, dass der Boden frei von Versorgungsleitungen (Strom, Wasser, Gas) ist. Bei Unsicherheit die Pläne der Versorgungsunternehmen prüfen oder nachfragen.
2. **Wetterbedingungen beachten:** Bei starkem Wind, Regen oder Frost keine Sichtschutzwand montieren, da dies die Arbeiten erschweren und das Material beschädigen könnte.
3. **Passende Schutzausrüstung tragen:** Schutzhandschuhe, Schutzbrille, Gehörschutz und festes Schuhwerk tragen, um Verletzungen zu vermeiden.
4. **Pfosten tief genug einbetonieren:** Mindestens ein Drittel der Pfostenlänge sollte im Boden einbetoniert werden, um die Stabilität der Wand zu gewährleisten.
5. **Richtigen Beton verwenden:** Frostsicheren und wetterbeständigen Beton verwenden und die empfohlene Trockenzeit einhalten, um die Festigkeit zu gewährleisten.
6. **Beton nicht überlasten:** Den Beton in mehreren Lagen auffüllen und zwischendurch festdrücken, um Lufteinschlüsse zu vermeiden und Stabilität zu gewährleisten.
7. **Abstand zwischen den Pfosten beachten:** Den Abstand zwischen den Pfosten entsprechend der Herstellerangaben einhalten, um die Stabilität der Sichtschutzwand sicherzustellen.
8. **Werkzeug sicher verstauen:** Werkzeuge und Materialien nicht im Weg liegen lassen, um Stolpergefahren zu vermeiden.
9. **Beton vollständig aushärten lassen:** Die Sichtschutzwand erst montieren, wenn der Beton vollständig ausgehärtet ist (in der Regel mindestens 24-48 Stunden).
10. **Standort der Pfosten markieren:** Vor dem Einsetzen der Pfosten die Standorte markieren, um sicherzustellen, dass sie gerade und gleichmäßig ausgerichtet sind.
11. **Betonierte Fläche absichern:** Während der Aushärtezeit den Bereich um die Pfosten absichern, um unbeabsichtigtes Verschieben zu verhindern.
12. **Pfosten auf Ausrichtung überprüfen:** Während des Einbetonierens regelmäßig die Vertikale mit einer Wasserwaage kontrollieren, um schiefstehende Pfosten zu vermeiden.
13. **Schwere Lasten richtig heben:** Beim Heben schwerer Pfosten oder Sichtschutzelemente die richtige Hebetechnik verwenden, um Rückenschäden zu vermeiden.

Mit diesen Sicherheitshinweisen sorgst du für eine sichere und stabile Montage der Sichtschutzwand im Garten.

Here are some important safety instructions for installing privacy screens in the garden, especially when using posts set in concrete:

1. **Check the ground:** Before digging, make sure that the ground is free of supply lines (electricity, water, gas). If you are unsure, check the plans of the utility companies or ask them.
2. **Pay attention to weather conditions:** Do not install a privacy screen in strong winds, rain or frost, as this could make the work more difficult and damage the material.
3. **Wear appropriate protective equipment:** Wear protective gloves, goggles, ear defenders and sturdy shoes to avoid injury.
4. **Post sufficiently deep in concrete:** At least one third of the post length should be set in concrete to ensure the stability of the wall.
5. **Use the right concrete:** Use frost-proof and weather-resistant concrete and observe the recommended drying time to ensure strength.
6. **Do not overburden the concrete:** Fill the concrete in several layers and press it down in between to avoid air pockets and ensure stability.
7. **Observe the distance between the posts:** Observe the distance between the posts according to the manufacturer's instructions to ensure the stability of the fence.
8. **Store tools safely:** Do not leave tools and materials lying around to avoid tripping hazards.
9. **Allow concrete to cure completely:** Do not install the barrier until the concrete has cured completely (usually at least 24-48 hours).
10. **Mark post locations:** Mark the locations before inserting the posts to ensure that they are straight and aligned evenly.
11. **Secure the concreted area:** During the curing time, secure the area around the posts to prevent unintentional displacement.
12. **Check the posts for alignment:** During concreting, regularly check the vertical with a spirit level to avoid crooked posts.
13. **Lift heavy loads correctly:** Use the correct lifting technique when lifting heavy posts or fence panels to avoid back injuries.

With these safety instructions, you can ensure that the fence is installed safely and securely in the garden.

Voici d'importantes consignes de sécurité pour la mise en place de pare-vue dans le jardin, notamment en cas d'utilisation de poteaux bétonnés :

1. **Vérifier le sous-sol:** Avant de creuser, s'assurer que le sol est libre de toute ligne de service (électricité, eau, gaz). En cas d'incertitude, vérifier les plans des entreprises de service public ou se renseigner.
2. **Tenir compte des conditions météorologiques:** Ne pas monter de pare-vue en cas de vent fort, de pluie ou de gel, car cela pourrait rendre les travaux plus difficiles et endommager le matériel.
3. **Porter un équipement de protection adapté:** porter des gants de protection, des lunettes de protection, des protections auditives et des chaussures solides afin d'éviter les blessures.
4. **Sceller les poteaux suffisamment profondément:** Au moins un tiers de la longueur du poteau doit être bétonné dans le sol afin de garantir la stabilité du mur.
5. **Utiliser le bon béton:** Utiliser un béton résistant au gel et aux intempéries et respecter le temps de séchage recommandé pour garantir la solidité.
6. **Ne pas surcharger le béton :** remplir le béton en plusieurs couches et le tasser entre-temps pour éviter les poches d'air et assurer la stabilité.
7. **Respecter la distance entre les poteaux:** Respecter l'espacement entre les poteaux conformément aux instructions du fabricant afin d'assurer la stabilité du brise-vue.
8. **Ranger les outils en toute sécurité:** Ne pas laisser les outils et les matériaux sur le chemin afin d'éviter de trébucher.
9. **Laisser le béton durcir complètement:** Ne pas monter le brise-vue avant que le béton n'ait complètement durci (en règle générale, au moins 24-48 heures).
10. **Marquer l'emplacement des poteaux:** Avant de placer les poteaux, marquer leur emplacement pour s'assurer qu'ils sont droits et uniformément alignés.
11. **Sécuriser la zone bétonnée:** Pendant la période de durcissement, sécuriser la zone autour des poteaux pour éviter tout déplacement accidentel.
12. **Vérifier l'alignement des poteaux:** Pendant le bétonnage, contrôler régulièrement la verticalité à l'aide d'un niveau à bulle afin d'éviter que les poteaux ne penchent.
13. **Soulever correctement les charges lourdes:** Lors du levage de poteaux ou d'éléments de protection visuelle lourds, utiliser la bonne technique de levage afin d'éviter les lésions dorsales.

En suivant ces conseils de sécurité, tu assureras un montage sûr et stable du brise-vue dans le jardin.

Ecco alcuni importanti consigli di sicurezza per l'installazione di schermi per la privacy in giardino, soprattutto quando si utilizzano pali infissi nel cemento:

1. **Controllare il terreno:** Prima di scavare, assicuratevi che il terreno sia libero da linee di servizio (elettricità, acqua, gas). In caso di dubbi, controllate i piani dell'azienda elettrica o chiedete informazioni.
2. **Osservare le condizioni atmosferiche:** Non installare una parete schermata in presenza di vento forte, pioggia o gelo, perché potrebbero rendere il lavoro più difficile e danneggiare il materiale.
3. **Indossare un equipaggiamento protettivo adeguato:** indossare guanti protettivi, occhiali di sicurezza, protezioni per l'udito e scarpe robuste per evitare lesioni.
4. **Infilare i pali nel calcestruzzo a una profondità sufficiente:** Almeno un terzo della lunghezza del palo deve essere infisso nel terreno per garantire la stabilità del muro.
5. **Utilizzare il calcestruzzo giusto:** Utilizzare un calcestruzzo resistente al gelo e alle intemperie e rispettare il tempo di asciugatura consigliato per garantire la resistenza.
6. **Non sovraccaricare il calcestruzzo:** riempire il calcestruzzo in più strati e premere tra uno e l'altro per evitare sacche d'aria e garantire la stabilità.
7. **Rispettare la distanza tra i pali:** Mantenere la distanza tra i pali secondo le istruzioni del produttore per garantire la stabilità della parete schermata.
8. **Riporre gli attrezzi in modo sicuro:** Non lasciare attrezzi e materiali in mezzo alla strada per evitare il rischio di inciampare.
9. **Lasciare indurire completamente il calcestruzzo:** Non installate la parete schermata finché il calcestruzzo non si è completamente indurito (di solito almeno 24-48 ore).
10. **Segnare la posizione dei pali:** Prima di posizionare i pali, segnare le posizioni per garantire che siano dritti e allineati.
11. **Fissare l'area cementata:** Durante il periodo di indurimento, fissare l'area intorno ai pali per evitare movimenti accidentali.
12. **Controllare l'allineamento dei pali:** Durante il getto del calcestruzzo, controllare regolarmente la verticalità con una livella a bolla d'aria per evitare che i pali si inclinino.
13. **Sollevarne correttamente i carichi pesanti:** Quando si sollevano pali pesanti o schermi privacy, utilizzare la tecnica di sollevamento corretta per evitare lesioni alla schiena.

Con questi consigli di sicurezza, potete assicurarvi che la vostra zanzariera da giardino sia installata in modo sicuro e stabile.